Haranor

KOMMO3UTHbIX 3aLUuT
arperatoB aBToMoousen

INFINITI

UV

2020 r.



Y10 TaKoe K KOMMNO3UT»?

Komno3um—mHorocnoliHbliA  maTepuan, COCTOALWMIKM W3 apMUPYIOWEro  HenpepbIBHOrO HanoAHUTENA W
CUHTETUYECKOrO NOJIMMEPHOrO CBA3YIOLLETO.
*B KayecTBe apMUPYIOLLEro HaNoOAHUTENA UCNONb3YeTCA CTEKI0BOJIOKHO.
e[loIMMepHble CBA3YIOLWME-ITO CUHTETUYECKNE CMONbI (DEeHObHbIE, SMOKCUAHbIE, NONMIPUPHbIE U T.4.)
*KOMNO3UTblI NPEBOCXOAAT TPAAULMOHHbIE MaTepuasibl U CNIaBbl MO CBOMM MEXaHUYEeCKMM CBOMCTBAM, U, B TO Ke BPEMS, OHU
nerye. Micnosb3oBaHMe KOMMNO3UTOB OObIYHO NO3BOAAET YMEHbLINUTb MaCCy KOHCTPYKLUMU NPU COXPAHEHUU UAWN YAyYLLEeHUN eé
MeXaHUYECKUX XapaKTEPUCTUK.

MpeBocxoacTsa nepea APYrMmmu matepuanamm:
e[1o yaenbHoOM Npo4YHOCTK B 1,5 pa3a npeBocxoaumT CTab.
*He nogBepXeHa KOPpPo3nn. YCTOMUYMBOCTb K XMMUYECKM aKTUBHBIM arpecCMBHbIM BELLECTBAM.
*BbICOKNI KOO PULMEHT LLYMOMNOMNOLLEHMUA.
eCoxpaHAaeT GU3NKO-MEeXaHUYECKME XapaKTEPUCTMKM B NPOLLECCE SKCNayaTauum npu temnepaTypax -60C -+120C.
*B03MOKHOCTb Npu GOopMOBaHMKU NpmaaTb Ntobyto popmy.

MuHycbl:
OT Ha4vana pa3paboTKkM A0 BbIXo4a NepBON NAPTUM U3AENNA NPOXOANT HU MeHee 14 aHen.
CTOMMOCTb OCHACTKM W MaTepuasioB UCNOJb3yemMbiX ANA U3rOTOB/NIEHWA OAHOro U3aenunA MNPeBbIWaloT B pasbl CTOMMOCTb
npon3BOACTBA U3 METasI/10B.

B ApTomMoBHAECTROSHKME

E CTpouTenscTEO

O CypocTposHWE

O 3nekTpoHika

O Tosaps HapogHomo
noTpedneHna

O ApnacTpoeHre

W Qpyme

10%

CTpyKTypa KOoMno3nTa HenpepbiBHOE CTEKNOBOIOKHO MpuMmeHeHne KOMNO3UTOB



Pa3paborka

= sel—
=
-
W
"
I e
-

CkaHupoBaHue — nony4vyeHue 3D JCKM3 Moaenu, ocylecTeneHmne PacyéT KOHCTpYyKumH - PacuéT npornba nog, HarpysKkoi .
MOZeNnn MOTOPHOIO OTCEKa, BMPTYaZIbHOM NPUMEPKMK, CUCTEMbI TPEXMEPHOTO
ABuratensa Ana MoaenmpoBaHuma NoCcTpoeHue C y4ETom MOZEeNNPOBaHNA MO3BONAIOT
3aLUUTBI. MHAMBMAYANbHbIX OCOHBEHHOCTEN NPOM3BECTN NPOYHOCTHbIE U
asTomobuns. pecypcHble pacyeTbl

OyayLiero npoayKra.

Pacuet NMPOYHOCTU. yTBep)-K,CI,eHI/Ie moaenu. N3roToBneHne OCHaCTKU. KOHTpOﬂb Ka4yecTBa.



NMpoussoactso no texHonornm RTM

*[1pon3BOACTBO KOMMO3UTHbIX 3alUMT KapTepa OCHOBAaHO Ha nepeaoBoM TexHonormm nutba nponutkon -RESIN TRANSFER
MOLDING (RTM), cyTb KOTOPOI 3aKNHOYAETCA B UHMKEKLUN TEPMOPEAKTUBHOM CMO/bI (BMPbICKA) B 3aKPbITYIO Nos0ocTb GOpMbI
(MaTpuupl). MaT 13 HenpepbIBHOTO BOMOKHA, KOMMJIEKCHbIE MaTepuanbl UAU CTEKNOTKAHW ucnonb3ytotca B RTM B Kayectse
apmMmupyowero matepmana. Cmosia nponuTbIBaeT apMUpPYHOLWNIA MaTepuan 1 3acTbiBaeT B GOpMe KOMMNO3UTHOM AeTanu.

lNpeumywecmea:
*BbICOKaa cTeneHb aBTOMATU3ALMKN NPOLECCa;
*TOYHOCTb 403NPOBAHUA MaTepMana;
*He3HaunTeNnbHble NOTEepPM maTepunana;
eHenpoaomKnTenbHoe Bpemsa UMKNa;
eHe3HaumMTenbHan nocaeaytouan o6paboTka rotoBbIX AeTaneln BcneacTBME NYYLLEro KauecTBa NOBEPXHOCTH;
*BbICOKaa Npon3BOAMTENBbHOCTb, BbICOKOE KaueCTBO MNoay4yaemoro usaenus;

©3KO/I0MMYHOCTb, MMHUMANbHOE KONMYECTBO OTXOA0B. Wecrkas
cTanbHas pama ity IR
Hedocmamku: ~//
¢ CTOMMOCTb MHXEKLMOHHOro 060pyaoBaHums. —
]
Moagaya cmonel
KSnes T S
“ " | OCHOBHOIA

\ ¥nno1'erem,
/3agHAA YacTb ocHacTkM \CMOnbl

A

Xecrtkas
cranbHas pamal —

Mosorpesaemas YacTk MATPULL!



Mouyemy KOMNO3UTHaA 3aLMUTa KapTepa?

1. Ymo makKoe «Komnozum», Ymo 3a mamepuan?

Komno3nt — 310 martepuan, COCTOAWMA M3 NOAMMEPHON MaTpuubl C 334aHHbIM B Hel pacnpefeneHMem apMUpPYHOLWMX 3/1E€MEHTOB:
BOJIOKHUCTbIX, ANCNEPCHO-YNAOTHEHHbIX, C/IOUCTbIX. ADMUPYHOLLME BOIOKHA - LLe/IbHOE CTEKNOBO/IOKHO, CTEKNOMAT. CBA3YHOLWMIN MaTepman
- 3MOKCMBMHUN3IPUPHaAA cmona . CBA3bIBaHME MaTepuana NPouUCXoamuT nog pasneHnem 6 atmocdep B BaKyyMHOM cpege. B npouecce
apMMpPOBaHMA 06pPa3yoTCA KOMMNO3MUMOHHbIE MaTePUasibl, KOTOPbIE OT/IMYAOTCA OT HEAPMMUPOBAHHbIX ropas3ao 6osee BbICOKMM MOAY/1EM
ynpyrocTtu, (To ectb 60n1ee BbICOKME XKEeCTKOCTb U MPOYHOCTb MPU CXKATUK).

2. [loyemy KOMNO3umHasa 3auuma ay4yue memannu4yeckoli?

Mo yaenbHOM NPOYHOCTU CTEK/IONAACTMK NPeBoCXoguT cTanb B 1,5 pasa. lNpu npousBoacTBe NONHOCTbIO MOBTOPAETCA KOHOUrypauma
OPUIMHANBbHOrO MblIbHUKA aBTOMOOMAA, obecneumBalowaa MAKCMMAJIbHYHO 3aLWWUTY MOTOPHOrO OTCEKA WM Y3108 TPAHCMMUCCUM OT
nonagaHuva BAarm W rpasv, He HapylaeT pacnpegeneHna BO3AYLWHbIX MOTOKOB Nog, AHUWwem aBTomobuna. lNoTepu KaupeHca
MWHUMaNbHbl. Manbl BeC B CPAaBHEHME C META/I/INYECKON 3alWnTon. MaTtepman He NOABEPIKEH KOPPO3UWN, OH HEUTPANIEH K peareHTam,
KOTOpbIMK 06pabaTbiBatoT A4OPOrM BO BpeMa rononéaa.

3. Kak komno3umHas 3auyuma eedem ceba npu yoape, Hae3de Ha npenamcmeue?

B cpaBHEHWM C MeTaN/IMYECKOM 3aLLMTON, NPU Hae3he HA NMPenATCTBME HEe MOoJly4aeT OCTATOYHYH NAAcTUYecKyro gedopmaumio, nocne
KOTOPOM, BCNEeACTBME KOHTAKTA M NOCNEAYHOLWEro N3HOCA, BOSMOXHO MOBPEXAEHNE 3/1EMEHTOB MOTOPHOIO OTCEKA aBTOMODOMAA; TaKuX,
KaK KapTep, BbIX/I0MHAA Tpyba MAM KaTaAUTUYECKMA HenTpanusatop . lNocne yaapa oHa BHOBb MPUMHUMAET NepBOHaYanbHyto Gopmy,
KOHCTPYKUMA 3aWmnTbl 3GPEKTUBHO CHUMKAET yAAPHbIE HArpy3KM M PAaBHOMEPHO pacnpesensAeT UX Yepes3 TOUKM KPensieHUa Ha CUNOoBbIe
3NeMeHTbl Ky3oBa aBTomobuns. Mpu no60BOM CTOIKHOBEHMM, KOMMNO3UTHAA 3aLLMTA JIONAETCA U HE MELUAEeT yxo4y ABuUraTena BHU3, no
3apaHee NPOCYNTAHHOM TPAEKTOPUN.

4. HacKonbKko 8pedHbl ucrnapeHus KOMno3umHol 3auumesl npu Hazpeese 8 s1IemHee epems?

TemnepaTypHbIN peXmum sKkcnayaTaumm 3awmTbl oT + 120° C go -60°C. Paboyaa TemnepaTypa KOMMNO3UTHbIX 3aLMT HE BbIXOAMT 338 PaMKKU
TEMMNepPaTyp 3KChAyaTauuMm B MNPobKax B NeTHUM nepuod. OTCYTCTBYIOT BblAeNEHMA BPEAHbIX XMMMUYECKUE COEOUHEHUN, KOTOpbIE
3aCacbIBAtOTCA CUCTEMOM BEHTUNAUMM aBTOMOOUANA M NonagatoT B NErKME BOAMUTENSA M MAcCaxKMpoB. Bce matepuanbl, UCnonb3lyembie B
NPOM3BOACTBE, MMEIOT CAHUTAPHO-3NMUAEMMONOTMYECKME 3aKN0UYEHUA [OCYAapCTBEHHOM CaHUTAPHO-3NUAEMMNONOTMYECKOM CyKObl PO.

5. He co30aém au komno3umHasa 3auyuma 6onbuie 36yKoe npu 08uMeHuUU, Yem memannu4yeckas?

BONOKHMCTAs CTPYKTypa, HaAM4YME PEe3MHOBbLIX aMOPTM3aTOPOB, WYMOMNOrNaWaoWwmx 1 BMbporacawmx HakNagoK rapaHTUPYHOT OT/IMYHbIN
BUbpoaemndupyronii adPeKT 1 CHUXKAET 3BYKOU3NYYEHUE OT Pa3IMYHbIX arperatoB aBTomobuna.

6. A noyemy KoMnNo3umHasa 3auiuma 0opoxe Mmemanau4eckoii?

CnorkHasA, No CpaBHEHUIO C NPOU3BOACTBOM META/I/IMYECKMX 3aLLNT, TEXHO/IOTUA NPOU3BOACTBA.

7. Kakasa 2zapaHmus?

3 roga




Katanor

15.28k 3awmTa KapTepa
INFINITI Q50

V-2,0; 3,5hyb AT (2013-)
(Komnosut 6 mm)
15.32k 3awmTa KMMN
INFINITI Q50

V-2,0; AT (2013-)
(Komnosut 6 mm)
15.33k 3awmTa KMM
INFINITI Q50

V-3,5hyb AT; 4WD (2013-)
(Komnosut 6 mm)




MAPKA, MOJIESTh MOJIENBHBIATO/L | JBUTATENL | TPAHCMUCCHS APTHKYI
INFINITI Q30 2014- o wce 15,28k
3awwmra ABC
bonr M6x30
Waii6a rposep 6

Wai6a M6

100ra.
MOJIESBHBIA TO/L | JIBUTATEL | TPAHCMHMCCHS
INFINITI Q50 2014- V2,0 nee
3awmra AKMN

TMopsa0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3A1UNTHI:

) Crsi, vt nacTikossit nuusimk JIBC

2 TIPHAOKNTS 3aMTY K Ky30BY aBTOMOOHIA W
ONPEACTHTL TOUKH KPeIIeHHs.

3. Yeranosuts 3akAabe miankn (01, ykasans
CTPE/IKAMM)

4. VYeranoputs saumty JABC, Bee Touki kperuienis
JATHHY Th,

BHUMAHHE! Tlpn

BOAT wratHbiR
Kpennewun Ganku AKNN

Bonr M8x30

Wait6a rposep 8

Wai6a M8
20m,

i

Boar M6x30

Waii6a rposep 6
Wai6a M6

Cocras KOMIIeKTa KEE

NHEBMOMHCTPYMEHTA POBECTH €r0 PEryTIHPOBKY
coraacHo 3nadennsm (M6-5 Hw, M8-15 Hw,
M10-25 Hm, M12-40 Hw).

2,
| 3

Boit M6x30 14w,
M10x25 2w,
1llaiiGa M6 14w,
yBeAHYCHHAR M10 2w,
6 2w,
Lllaki6a rposep 10 2 .

nanKka MLy Ko [MopsI0K YCTAHOBKH KOMILICKTA 3AUIHTHI: CocTaB KOMIICKTA |

i Clnrs i nnac AKTIIT HAMMEHOBAHHE KOJI-I

TIPHIOKHTE 3AUMTY K KY3OBY aBTOMOGHIA 1 M6x30 1w

ONPE/CHNTH TOYKH KPCILICHHS, boar M8x30 1w

VCTanoBHTH 3aK11HbIC IIAHKH (OTB. YKa3aHb M10x35 3w

CTPeIKAMH) 1aiiGa M6 1w

4. Veranosurs Kpouurreiin saumrsl, - M8 1 e

yBe/HYCHHAs
5. Yeranosuts samnty AKIILL Bee Toukn kpenenis MI10 EXITR

JATHHY Th. BHUMAHME! 6 1w

Tpw senosm TPYMEHTA NPOBECTH I11aiiGa rposep 8 1 e

€ro PEryIMpoBKy coracHo anauennam (M6-5 Hw, 10 3 e

M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hm). Saksamas naanka | M10 3wt

Kponureiin Turr 1

JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHS

INFINITI Q50

KpoHuwrTeitn

Bont M10x35
Waii6a rposep 10
Wait6a M10
MNnawHka 3aknagHan
ABC.05.01.000.001
2018,

Bont M8x30 BonT M10x25x1.25
LWaii6a rposep 8 LWaiiba rposep 10
Waiiba M8 Wait6a M10
2018, 2o0t8.

L

Iopsiaok yCTaHOBKH KOMIUIEKTA 3AIUThI: CocTaB KOMIIEKTA KpernesKa:

CHsiTh WITATHBIH 11ACTHKOBBIH NbUIbHUK AKTITT HAVUMEHOBAHUE KOJLBO APTHKYJI
1IpHTOKHTE 3aLIUTY K Ky30BY aBTOMOOHIS H M8x30 2w,

ONPC/ICINTL TOYKH KPEILICHHS. Bonr M10x35 2 .

Veranosuth 3aK1a1HbIe MIAHKA (OTB. yKa3aHbl M10x25.1.25 | 2w

CTpeKaMu) Taiica M8 2 wr.

VCTaHOBUTH KPOHILITCIH 3aLUMThI. yBeIudennas MI10 4 .

Yeranosuts samuty AKIILL Bee Touku kperniemms 3 8 2 mr.

savamyt. BHHMMAHHME! [llaii6a rposep 10 4,

Tlpn TPYMEHTa NPOBECTH 3akiaguas

€ro PeryIMpoBKY COTJIAcHO 3HadeHnaM (M6-5 Hu, njiaHka Mi10 2mr. | ABC.05.01.000.001
M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm). Kponureiin 1w,




Katanor

15.17k 3awmTa KapTtepa n KMM
INFINITI QX60 (JX35)
V-3,5(2013-)
(Komnosut 6 mm)




7€0°000°10°S0° D8V g 09<01N BMHEI

L10°100°10°S0° D8V wmg SHx 8N KRHI/RINEE
wmyg 9 x8IN ‘cad exuaINRg
LI g 01
e 2 dagoda eomerqy
e 0IN KRHHORHI8A
S SN EOHE[T]
g 0Ex01 N —
m g SH>8IN

ILAMNULY 04 LOdhHIfON AUHVHOHIWHUVH

(BXALAA BLMIIrINOY 98.130)

"(WH 0¥-CIIN “WH ST-0TIA
‘WH ST-8IN ‘WH S-9]A]) WEHHORBHE OHORILIOD
Agodurf1od 019 n1osg0di eLHOWAALOHHOWEOHIT
J— " - . q9 MUHREOLIrOUOM Md[] (A MHVIWUH 4
P bt : L "qLAHKLBE BMHAIMIAMN UNROL 20¢ “§
4 e N ‘grrareanay edordex ALMITIRE 9LUEOHRLO L *€
i ; . "0EXO TN 19LI0Q ILUEMKEH
o S 2l N M ()9X() | JA MMHEBIL IHIBINRE ILUEOHBLOA ‘g BUIIMEO][ °T
£ i k "QIA WILIINEE 199099€3d
; S = [ f 9LBHOEIIIOLOU OHMOW MOHRIL XITHI/BIINBE OLOINE
oA ; *gOHOLOMU KU BULOAo8.LO £9doh ‘NUHAII9L 9E08ND
{ e , SHXSIA 19Lrr0Q aruamxey axuHwedrou g suiodearo
4 QUHI2009 £3dah CHXQIA UMHEIL JIMHTBLNBE 9LUEOHBLOA
= : : W OMMHAIIGU 9LAHI0L(0) "BNHHILIGL 0J0S0MULOBLL
3 BUHOUIAAY I9HOLOML 9holrded ‘Y BUIUEO]] [
= v :OdI 1inmes uigonerdk yorsdoyy

N

An\\\\\\\\\\.\.\‘ ‘810 7
¥€0°000°10°50' 09V
BiHEUU seHeneg

‘810 g
£10°100'10'50° 08V
BYHEUL BeHTeneg

1

8 Bove OLW eove
g desgod. eguem 0} desods eguem
GYXgIN LUog 0EXOLIN Luog
>
&
LY v DG ewmimeg
— - S _ 102 | sepuywed NvSSIN
-710T SE-XTI TLLINIANI

[LAMU LAY EUDOUIWOHVJ.L qIALY Mg 701 YI9HAIATON qIraTON VIdVIN



Katanor

15.23k 3awmTa KapTepa,
KMM n PK; u3 2x yacten
INFINITI QX70
(FX50/FX37/FX35)
V-3,5; V-3,7; V-5,0;
(kpome V-3,0D); (2013-)
(Komnosut 8 mm)
15.27k 3awmTa KapTepa,
KMNM u PK; u3 2x yacten
INFINITI QX70

N (FX50/FX37/FX35)

. V-3,0D; (2013-)
(Komnosut 8 mm)




(WH 0P-TIN

120'000'10'50°28Y WH ST-01N ‘WH S1-8IN “WH S-9IN) onoaRIrI0d Axgodurrkiad o1

110000 10°50 98, [ oo e nidagodu einanAdionnowsonn unnesosaromdn udl] A MHY WH H €
SO0 000 SO DRY, *4LAHELRE BUHAIAAN MXhOL 93¢ "[ILIV M DY LIRS GIMAOHRID, /L
dasody sy ¢ nparmuody a1fudosudu u 1rog yianieLm 91ludogi() i sHIHEO[] 9
+z npamuody] aifudagndu 1 1910 arHLeL 9L HdaEL0) (] BMITHEOL]  °C

: 0SX0 [ 194100 £10d0QO ¢-7 BH
bl a1dndong u awed gkn1ddaaLo £adoh (707 DY MMHEI 9IHEOHRIIA *0) KHIMEO[|  “p

SEXSIN
= wog 191100 ©10d0Qo ¢-7 eH 91 udogd 1 | [(*DEV UNHERIL GLHHOHRLIK "¢ KMIMEO]| €
TN 1 umaumuody) ailudogud(] [0 DEY HNHRLL 9IHEOHRID L 'Y KHITHEO[| T
WANHIAV OHLITRHION THHVHOHAWHVH SMHHAT9L HITHLRLITT 9LEH) 5 ¢

simmes migonedk xovsdoyy

TENAIAN BLMIITIINON ae10)

BN eguer
g dasods eguern

ey T £ HYaLmMHody SEXGIN AV0g
120'000°10°50°28Y B guem
WRNITRUNEE RHEUL) g doasods eguem
0T eguem SEXBW 109
o1 dasods eguerm

0SXOTW Lwog

.-5«
T10'000'10°50°28Y
eweuMes e
BN eguerm
8 dasod) equern
SEXBIN Av0g
/ W07
B eguem
g dosod) eguem
SEXBIN AU0g

WIAHLELM LVOg

9N eguem
9 dasods eguem
OEX9W 1vog

uoz

Z HuaLmHody wia v

a0
100°000'70'50°78Y
RNYRUNEE ENHRUL)
OTW egyem
ot dasods eguem
0ZX0TI W09

T HYa1mMHOdy

ALTSI L | aoe-A -€10T ((-€102) 0£X4) 0LXO LLINIANI
1rANULAY BUDOUWOHV 4IFLLY. IMES / QUFATON "VIIVIN

£ onovLi00 Axgoduiriad
Il iTTHHVWHHE
AN MIKOL 20 “TILIY M DS MAMITIRE GLHEOHBLD §
‘SEXO TN K00 M SE0™ DIV

ANHEI 9.1 RGNS KUV (05Xl BH (LE/SE Xl KINT ONALrOL)

610 WIHLBLIT X ZXST [ X0 | N MWeLrog ¢ nparmuodyy aifudoandy 3 sunucor |

“H10 WITHLRLITE X ZXST' [X0 [N Hiweirog ¢ npasmmodyy ardndasndu ggx .4 vH "(LE/5€
X 8117 oxarror) z uparmuodyy arndoandu u 1911r00 alnivLm 91KndanL() ‘( BHIHEO] |
{0SX0 [ 1Lrog erodogo

¢~z en arludons v awed sn1odosio eadan (70" DEY MNHEIL 9LHEOHELI K *) BUNNEO] |
SEXSIA 191100 B10d0QO ¢-7 BH 91AHdags 1 | [0 DEY MNHRIU GLHHOHRLOA "¢ BUTTHEO] |
1 nparmuodyy aikudaandyy (00 DAY HaHe MAOHRIIA Y BUINEO] |

WiaHLRLIT a_.-.u-.rU

Ob=THAWH ST-OLN "WH S 1-8IN WH $-9IN) ¥
042 nLdam0du einawAde
*4LAHELRE KUK

IEANHLAY

sumes nygonerdA yovsdoyy
1ENAUIAN BLNIITIINON 4r10) S S0
g dosods eguerm

07 07 € HyaLmHody SEXBIN Av0g
120°000'10°50°98Y W eguem
w ueMYeUEE RXMEU § dovods .cs.y
01w eguem GEXBW LW0g 9
o1 dasods eguerm ot
05X01W 109 9

W07

110'000°10'50 98

eNYRUNES eNHev])
BN eguem

8 danods egyem

SEXBN W09

0T
B eguer

8 donod) egyem
SEXBIN AV0g

.:;
120000'10'50'98Y
HeNRUNEE eNHeV])
0T eouem
o1 dauod egyem
STXST'TXOTW Avog

Z HyaimHody
Wt
9N eguem
9 dasods eguem w0z
OEXOW 410G WIaMLRLM LYOg

a0 ¢  HyaLmHody

100°000'10'S0' 28V

weNTRINRE ENHRVY
Ot eguem

0t dagods eguerm
02T 10g

0S/LE/SEXA TLINIANI




Katanor

15.22k 3awmTa KapTepa,
KMM n PK; n3 2x yacten
INFINITI QX80 (QX56)
V-Bce; (2013-)
(Komnosut 8 mm)




o

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBIN I'OJ1

INFINITI QX56 2007-

Bbont M8x35
Waiba rposep 8
LWaii6a M8
MnaHKa 3aknagHan
ABC.05.01.001.047
2 oT8.

|
<>

Bont M8x35 + B?nr M10x40
i Waiiba rposep 10

Waii6a rposep 8 ko

Waitba M8

2 otB. Mnaxka 3aknagHan
. ABC.05.01.000.007

2 o8,

ITopsi1oK yCTAHOBKH 3aIIUT:
CHSATb WITATHBIN MBUTBHUK.
[Mo3uuus A. BeepHyTb Ha 2-3 obopoTa 6oarsl M8X35.
[To3uums B. Yeranosuts niaanky ABC...018. [Tpusepuyts 3auury JIBC.
boar M10x70 ne 3arsiruarb.
[Mo3uuus C. Ycranosuts minanku ABC...047 yepe3 oTBepcTus pambl U
BBEpHYTH Ha 2-3 obopoTta 6ontel M8X35. Y cTaHOBUTL KPOHIUTEHH.
[Mosuuus D. Ycranosuts mianku ABC...007. ITpusepuyTs 3amuty KIIT.
YcraHoBUTH NMbLIbHUKH 3auiuThl JIBC .
Bce TouKHM KperieHus 3aTaHy Th.
BHUMAHME! TIlpu ucnons3oBaHuu MHEBMOMHCTPYMEHTA
MPOBECTH €ro PeryJIupoBKy corjiacHo 3HaueHusm (M6-5 Hm, MS8-15 Hwm,
M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

ES
Y

JIBUT'ATEJIb
Bcee

BonT M10x70
LWaiba rposep 10
Waitba M10
Mnawxka 3aknagHas
ABC.05.02.000.018

bont M8x35
LWawnba rposep 8

Waiba M8
2 ot8.

i

Camope3 TORX
6.3x30
4 ot8.

Bont M8x35
LWaiba rposep 8
Waiba M8

2 0T8.

CocTaB KOMILIEKTa Kpenea:

HAMMEHOBAHHUE CTBO
bonr M10x40 2 .
MI10x70 1 .
Iaiiba M8 8 wr.
yBEJIHUEeHHas MI10 3 m.
8 8 .
I11aiiGa rposep 10 T
Camope3 TORX 6.3x30 4wt
M10x80 2 T, ABC.05.01.000.007
Inanka 3aknaanas M10x70 1. ABC.05.02.000.018
M8x70 2 wr. ABC.05.01.001.047

TPAHCMUCCHS
Bcee

APTUKYJI




